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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«Методика викладання української літератури у ЗВО» – це дисципліна 

педагогічного, психологічного та літературознавчого характеру, яка вивчає 

систему освітньо-педагогічної професійної підготовки фахівців та організаційно-

методичні настанови викладання української літератури у ЗВО. Курс передбачає 

ознайомлення студентів із сучасною системою вищої освіти в Україні, опанування 

знаннями про закономірності викладання літературознавчих предметів у закладах 

вищої освіти та методику підготовки і проведення основних видів навчальних 

занять, розгляд прийомів і науково-методичних аспектів навчального процесу, 

засвоєння основ управління педагогічним процесом у закладах вищої освіти та 

висвітлення специфіки професійно-педагогічної діяльності викладача 

літературознавчих дисциплін.  

У процесі вивчення курсу здобувачі зможуть засвоїти термінологічний 

апарат з проблем методики; сформувати цілісне уявлення про специфіку 

української літератури як навчального предмета і як виду мистецтва, покликаного 

розвивати пізнавальну і творчу діяльність; збагатитись знаннями, на основі яких 

зможуть домогтися свідомого і міцного засвоєння програми з історико-

літературних курсів, які вивчають у ЗВО; ефективно організувати навчальну 

діяльність, спрямовану на утвердження національної ідентичності; вдосконалити 

професійно-методичні вміння та навички; навчитись самостійно працювати з 

навчально-методичною літературою; розвивати науково-методичну творчість, 

креативність; обирати творчий підхід при проведенні лекцій та практичних 

занять; застосовувати різні методи та прийоми викладання української літератури 

в ЗВО; проєктувати, конструювати, організовувати й аналізувати власну 

педагогічну діяльність; удосконалити свою професійну освіту, розвинувши творче 

ставлення до викладацької праці; застосовувати поглиблені знання для вирішення 

професійних завдань; визначати сутність і психолого-педагогічні основи процесів 
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навчання і виховання, зміст освіти в ЗВО України; знаходити оптимальні шляхи 

ефективної взаємодії у професійному колективі 

Мета навчальної дисципліни – формування систематизованих знань 

основних понять методики викладання української літератури у ЗВО, зокрема, 

форм, методів та методичних прийомів викладання літератури, ознайомлення з 

типологією занять з української літератури, їх структурою  у ЗВО, а також із  

основними етапами роботи над художнім твором. використання набутих знань 

під час проходження асистентської практики.  

Предмет вивчення навчальної дисципліни – система принципів, методів, 

технологій, прийомів, форм, видів навчальної та виховної роботи на заняттях з 

української літератури у ЗВО. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

МОДУЛЬ 1. ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

ВИКЛАДАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ У ЗВО 

Тема 1  Методика викладання української літератури у ЗВО як навчальна 

дисципліна. 

Тема 2 Методика викладання української літератури у ЗВО у контексті 

Болонського процесу.  

Тема 3 Методи викладання української літератури у ЗВО. 

МОДУЛЬ 2. МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ВИКЛАДАННЯ ЛІТЕРАТУРИ У 

ЗВО 

Тема 4 Методика підготовки і читання лекції. 

Тема 5 Методика підготовки і проведення семінарських занять. 

Тема 6 Самостійна робота студентів. 

Тема 7 Форми контролю знань студентів. 

  

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

Курс «Методика викладання української літератури у ЗВО» 

використовує сучасні освітні технології (інтерактивні методи, цифрові 

ресурси, проблемно-орієнтоване навчання) та різні форми навчання (лекції, 

семінари, проєктна діяльність, самостійна робота). Поєднання когнітивного, 

дискурсивного, комунікативного аналізу, кейс-методів і рольових ігор сприяє 

формуванню аналітичних, мовних і критичних компетентностей здобувачів 

освіти. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усне та письмове опитування, тестування, есе, 

творча робота, проєкти, презентації та ін. 

Підсумковий  контроль – екзамен.      

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС).

 Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 



мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 

навчання  

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: 

 «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-

chernivetskoho-natsionalnoho-universytetu.pdf   

 «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/f5eleobm/polozhennya-pro 

zapobihannia-plahiatu_2024.pdf 

 

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

1. http://www.ukr.center.com/  

2. http://www.ukrlib.com.ua/ 

3. http://poetry.uazone.net/ 

4. http://www.literatura.iatp.org.ua/ 

5. http://www.utoronto.ca/elul 

6. http://www.potyah76.org.ua/  

 

Детальна інформація щодо вивчення курсу «Методика викладання української 

літератури у ЗВО» висвітлена у робочій програмі  навчальної дисципліни  

(  https://uliterature.chnu.edu.ua/media/kykdcbb2/rp_metodyka-vykladannia-ukrainskoi-

literatury-u-zvo-1.pdf )  
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